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بييي  - زا ة الت بيييو  التيميييف اليميييريريو ل  تطيي   ب ررريي  النبيييب فميييرين تييف تريي ي  ال ريي    اليميييريريو جهيي   فييإ اريي   
فخ جيييت اليييي الرييي   ال رييي    الج يييي ة التيييإ تيييييي اليييي ت بييييو -ل ب ل رييي    اليمييييريريو ام ليييي ل ييي ة تزيييي   ميييي   ييي ة   ييي افالي يي

     مي الاييتط ا   الاييترت ج فيإ ارري   ال ي فيإ ال رب يل  ين الييي ل النيي تإ  فيإ هي   ا تب ري  بطييف ال  ارن اليميريرإ الط
   ب  ئ ت  يخر   ن ه ر .

 الي ل  ميي اييت     م  يل ا م ري تهف  تي  اتهف  تنييين مي يي تهف  تنطييل ا اتهيف  الي يل  ميي  التنصيمإا  ر بر  لتنيين      
فييإ   ايييو  فهييف  تربيييل  يياا ال رهيي ج ا تيي ت هييييهف لي جهيي    ييي   تهف فييإ تجيي  ز الصييي ب ت التييإ تيي اجههف  تن ييي  رطيي ر

 ن تط ف  اا ال ليل ار  ي    ليمي ن    يي ك لي   الت ب يين  ال يم ين ال ب  ين ينغ ب غزة    مو ب ل   ف–الت بيو  التيميف    ي يو
 . 2017/2018فإ التي  ل  ع  ط   ال ي هي ت الج ي  

  تييييمين ام ييي ا   الخريييو اليصيييميو  تنمييييل  نتييي ا متييي ب الصييي  الت ييييع يتهييي ن الييي ليل الا  ييي    لم يميييف اليييا  بيييين يييي ي  
في لت يز ينتي ج  بي ا  ت  ين اليس لط لبو ال يمف    الن    اا ب      ترييا بيض امر رو  بيض الا    ات التإ تيير   مي 

 ا  م ريي ت   ا يييمف  ييع هيي   ة النيي ل ال يي ي   مييي ت وييي   تطتهييي  ويي    ر بمييفنيييب  يي  الي ييي ة ل ييي تمف  ييرمف  هييع 
  ج ة.ال ي ئل   ص    التيمف ال ر يبو ل   له   ن  ويف ام   فإ تنطيل ام  ا  ال 
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  خرّرو     فو اات تي و ت ب يو     .   تر  و الالتزاف بت وي   ي ئل تيمي يو  رت يو  

: ف  مييييييييو ال يييييييييمو التيمي ييييييييو تتنييييييي   ب ييييييي ا     ييييييي  فيييييييإ تبييييييييير ال يم  ييييييي ت  تيييييييييي  فهيييييييف ال  هييييييي     فهيييييييل ال يييييييي ئل ملاحظةةةةةةة 
 لبيئو ب تل التمميو.التيمي و  إ التإ ي     الر لب فإ صريه   ن خ   ت ا

 الرج حمن تيزيز رج ن ت الر ب يط   لم زي   ن التط ف الر ب ب ي ليب  تر  و   ختميو  تيزيز  ت جيع . 
    ينبَييييييا ت وييييييي  الي ييييييل التييييييي  رإ (ت زيييييييع الرمبييييييو فييييييإ  ج   يييييي تا  ت زيييييييع ال هيييييي ف  ميييييييهف ب يييييي  يتر يييييييب  ريييييي   الر يييييي ر  ب يييييي

 مرمبو.ينطل تي   ك ايج بي ك  تيم   ر ر ك ل
  ت وييييييي   ت ب يييييييو   لييييييي ب  ت ب يييييييو التر يييييييع ال بيييييي   فييييييإ ت وييييييي   ييييييي ليب  ختميييييييو لمتيميييييييف  الييييييتيمف الر يييييير  يييييين  ييييييي بط ت 

 .ال ي فوالتإ ته   الي تيييل     الر لب فإ النص ل  مي التيمف الر ر ايت اتيجي ت  تر  و 
  الاييييييييتي  ة  ييييييين افطيييييييو فيييييييإ  ييييييياا الييييييي ليل    تييييييييمين ام ييييييي ا   الخرييييييير ال   النييييييي ل  ميييييييي الارييييييي    ميييييييي تنمييييييييل ال رهييييييي ج

 التنميل.ا  ا  ال  ه   ت فإ ه   رت ئ    الي ل  ميالخب ات ال ت نو 
  ال ره ج.ه   ة امخا بيين الا تب   الالتزاف      من ب لخرو الز ريو ال ط  ة لترييا 
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 الاعداد الحقيقية الأولى:الوحدة 

 ويالا  ا  النطيط -
و يج ع الا  ا  النطيط -

  ر نه 
و يه ب الا  ا  النطيط -

  تي ته 
 الطي و ال رمطو -
 ا 1اميس  ت اريره  (  -
 ا 2ريره  ( ااميس  ت   -
 الم غ  يت  ت -
 ت   ين    و -

2 
3 
 
4 
 
2 
3 
3 
3 
3 

 التي   الي  ج   و ام  ا  النطيطيو. -
اج ا    مي ت ني بيو  مي ام  ا   -

 النطيطيو.
التي   الي خ ال الي مي ت الني بيو  -

  مي ام  ا  النطيطيو.
 التي   الي بيض خ ال الطي و ال رمطو. -
 التي   الي اميس  ت اريره  -
 التي   الي الم غ  يت  ت بط اريره . -
مي ت  مي اميس اج ا  بيض الي  -

  الم غ  ت  ت

 
المت ب 
 ال   يإ

 
    ال   ل

 
ل ن ت 
 ج ا يو

 
 الايترت ج
 

الن ا  
  ال ر ت و
 

 التيمف ب مت ان
 

 التيمف ب لميب

 
 ال  نوو
 

 ت   ين المت ب
 

    ال   ل
 

 الر  ر البيتإ
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 و الاقترانات العلاقات الثانية:الوحدة 

 اله ب ال يم  تإ -
 

 الي تو -
 خ ال الي ت ت -

 
 الاتت ان -
 
  ر ا  الاتت ار ت -
 الخرإ الاتت ان -
 الاتت ار تت ميب  -
 الاتت ان الروي  (اليميإا -
 ت   ين    و -

3 
 
3 
3 
 
3 
 
3 
3 
2 
2 
3 

  ن صل اله ب ال يم  تإ ل ج   تين ايج  -
  ي هيتين

 التي   الي  يه ف الي تو ال ي هيو  -
ت  يل   تو  ي هيو ب ( خرر يه إ   -

 ال يت ا ال يم  تإا 
التي   الي خ ال الي ت ت: اريم س   -

 ت   ل  تي   تم فؤ 
 التي   الي  يه ف الاتت ان  -
 ايج   ال ج ل  ال ج ل ال ط بل  ال  ا لاتت ان  -
 لتي   الي  ر ا  الاتت ار ت ا -
 ايج   ت   ة ت ميب اتت ارين  -
 ايج   اتت ان لروي   ميإ  -

 
المت ب 
 ال   يإ
 

ل نو ال يف 
 البي رإ
 

ل ن ت 
 ج ا يو
 

    ال   ل

 
الن ا  
  ال ر ت و
 

 الايترت ج
 

 التيمف ب مت ان
 

 التيمف التي  رإ
 

 
ت   ين 
 المت ب
 

    ال   ل
 

 ال  نوو
 

 ت بيو ال يف 
  الت  يل
 

الر  ر 
 البيتإ
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 الهندسة والقياسالوحدة الثالثة: 

 ال ي فو بين رطرتين -
ان ا ي ت  رتص   -

 الطريو ال يتطي و
 طيف يل الخر ال يت -
  ي  لو الخر ال يتطيف -
 الطرع ال ت يرو لم  مث -
 ت   ين    و -

2 
2 
 
2 
3 
2 
3 

ايج   ال ي فو بين رطرتين فإ ال يت ا  -
 ال يم  تإ 

ايج   ان ا ي ت  رتص  الطريو  -
 ال يتطي و 

 التي    مي  يل الخر ال يتطيف  -
  ايج    ي  لو الخر ال يتطيف -
 التي   الي الطرع ال ت يرو فإ ال  مث  -
  ي ئل تربيطيو  مي  ي ئل ال ن ة   نل  -

المت ب 
 ال   يإ
 

 ل نو ج ا يو 
 

ل نو ال يف 
 البي رإ
 

    ال   ل 

 ال ر ت و 
 

 الايترت ج
 

 التيمف ب مت ان
 

 نل ال  م ت
 

ت   ين 
 المت ب 
 

    ال   ل 
 

 ال  نوو 
 

الر  ر 
 البيتإ
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 الإحصاء :الوحدة الرابعة 

 
   

 .الج ا ل التم ا يو -
 

الت  يل البي رإ لمج ا ل  -
 .التم ا يو اات اليئ ت

 ط ييس الرز و ال  مزيو  -
 لمج ا ل التم ا يو

الارن ا  ال يي     -
 ولمج ا ل التم ا ي

 ت   ين    و -
 

 

2 
 
2 
 
4 
 
2 
 
2 

ترويف البي ر ت فإ ج  ل تم ا   ا   -
 فئ ت

 ت  يل الت زيي ت التم ا يو بي ري   -
 

 ايج    ط ييس الرز و  -
 ال  مزيو لبي ر ت  ب بو فإ ج  ل 

ايج   الارن ا  ال يي    لبي ر ت  -
  ب بو فإ ج  ل 

المت ب 
 ال   يإ
 
 

ل نو ال يف 
 البي رإ  

 
 ال ر ت و 
 

 
 تيمف ب مت انال
 

 
 ت   ين المت ب 

 
    ال   ل 

 
 ال  نوو  

 
 الر  ر البيتإ



 

  01 

 

 الأعداد الحقيقيةالوحدة الأولى:   

 

 (1 - 1 ) 
 الأعداد الحقيقي 

 يي   الي   النطيطإ 
  يصر  ام  ا  الي ال ج    ت

 التإ ترت إ اليه 

  ام  ا  الربيييو  الصنينو ييترت  الي تو بين
 و ي الريبيو  النطيط

  يصر  الي    فل ال ج    ت التإ يرت إ اليه 
   ي  ل الي   النطيطإ  مي خر ام  ا 
  يط  ن بين    ين نطيطيين 
 و فإ نل ت   ين  تر  ويي و  ام  ا  النطيط 

 و فإ نل يي و  ام  ا  النطيط
 ا6صينو 5ال ي ئل الميويو (يؤال 

 ا  ب م  مو  ن بيض الج  ن ي هح  
الت بيييو  الجا   التمييبيو  إ    ا  

 ريبيو

 (1 - 2 ) 
جمع الأعداد 
الحقيق  وطرحها

  يي   الجا  امصف 
  يي   الجا   ال ت  بهو 
  يبين  ر   ر  ج ع ام  ا  النطيطيو

تج ع الن    ال ت  بهو بي  
 تبييره 

  ييي    ميو ر ح    ين نطيطيين 
  ع ام  ا  النطيطويي   خ ال ج 

 

 يهع الجا   فإ  بير ص  ة 
  ي يز الجا   ال ت  بهو 
  يج     ميو ج ع ام  ا  النطيطيو 
  يج     ميو ر ح ام  ا  النطيطيو 
  ي و  خ ال   ميو ج ع ام  ا  فإ ح فإ

 نل الت  يب ت
  ي يز   ميو الج ع ال يتخ  و فإ   مي ت ج ع

  ير ه فإ ح 
  ام لي ب جه ل  ان ينل  ي  لات  ن ال  جو 

  يتنطل  ن خ صيو الارغ ل فإ ج ع
  ر ح  ج   و ام  ا  غي  الريبيو.

                          يج ع
 ا9الي     صينو  1ي لب (يؤال 

  ينل  ي ئل ليويو تؤ ل الي  ي  لات
 ن ال  جو ام لي ب جه ل  ان  (يؤال 

 ا9صينو  4
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 الأعداد الحقيقيةالوحدة الأولى:   

 

 (1 - 3 ) 
ضرب الأعداد 

   وقسمتهايالحقيق

   يي   خ ال ه ب ام  ا
 ويالنطيط

 يتي   الي  يه ف ارر ل ال ط ف 
 يي   الي  ان ال ت افط ن 

 
 

  ت  ه ب ام  ا  النطيطيويج  ر 
 وييج  ر ت  تي و ام  ا  النطيط 
  ي و  خص ئل   ميو اله ب  مي ام  ا  النطيطيو

 فإ ايج   الر ت .
 يمتب    ا  نطيطيو فإ  بير ص  ة بإرر ل ال ط ف 
  ي يز الخ صيو ال يتخ  و فإ   مي ت  ي هيو  ير ة

  مي ح

  ي  ح ب   مو  ي هيو  ن   ميو تي و
 نطيطيو لييت تج يييو ام  ا  ال

   ي و  ه ب  تي و ام  ا  النطيطيو
 فإ نل  ي  لات  ن ال  جو ام لي

 (1 - 4 ) 
 القيم  المطمق 

    يي    يه ف الطي و ال رمطو لي
 نطيطإ

      يبين  ن الجا  الت بييإ ل  بع
نطيطإ يي    الطي و ال رمطو لهاا 

 الي  
 

 .يج  الطي و ال رمطو ل ط  ي   ييرو 
  ل الطي و ال رمطو  مي خر ام  ا ي  
  ي و  تي ي  الطي و ال رمطو فإ نل  ي  لات

 ت بيييو

  يبين   ي  فإ ال ط  رو بين تي يتإ مل
h ن:     f h f  

 ا  17صينو    2(يؤال     
  :ي بت ب م  مو خر  اليب  ة 

ااا م ن    ين نطيطيين  م ن: 
f h فإنf h  ا17صينو  4(يؤال 

 (1- 5 ) 
 الأسس وقوانينها

 (1 ) 

 يعرف الأسس عمى أنها ضرب متكرر 
 يتعرف إلى الصورة الأسي  لمعدد 
  يحدد كل من  الأساس، والأس 
   يتعرف إلى مفهوم القوة النوني 
  يعدد بعض قوانين الأسس إذا كانت الأسس

 سالب أعداد صحيح  غير 

 يمتب بيض ام  ا  ب لص  ة امييو 
 ي و  ت ارين اميس فإ نل ت  يب ت 
 

    يط  ن بين نجف م ة  نجف  خ  ر له
 ا22صينو  4ريس تر  ال ائ ة (يؤال 
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 الأعداد الحقيقيةالوحدة الأولى:   

 

  (1 - 6 ) 
 الأسس وقوانينها

 (2 ) 

 يام  ت ر ن ه ب اميس 
 يي   ت ر ن امس الي لب 
   يي   ت ر ن امس المي 
    ي هح الص  ة اليم يو لمي 
 ي  ح  يري ال ي  لو امييو 

  يربل ت ارين اميس الصنينو  مي  ي ئل
 تته ن ت ا مي يو

 رين اميس الصنينو  المي يو فإ ي و  ت ا
 نل ت  يب ت

 يمتب      يري ب لص  ة اليم يو 
  ينل  ي  لات  ييو 

  مي ت ني بيو  مي    ا    يج   -
ف    3 مت بو ب لص  ة امييو (يؤال 

 ا27ب صينو 
 
 

 (1 - 7 ) 
 الموغاريتمات

  يتي   الي الص  ة الي  و
 لم غ  يتف 

  ين ل      ن الص  ة امييو الي
 ص  ة الم غ  يت يوال
  ين ل      ن الص  ة الم غ  يت يو

 الي الص  ة امييو
  يي   ت ارين الم غ  يت  ت 
  ن يتي   الي ال ي  لو 

 الم غ  يت يو

  ينيب تي و ل غ  يتف  رم ب ب يتخ اف ت ارين
  غ  يت  تمال
  يي   تي و ل غ  يتف      رم ب ب يتخ اف تي و

 ل غ  يتف      خ   يري
   لات ل غ  يت يو بتن يمه  الي الص  ة ينل  ي

 امييو
  ينل  ي  لات ل غ  يت يو ب يتخ اف ت ارين

 الم غ  يت  ت

  ينل  ي ئل ني تيو تته ن    ا ا  ييو
  34صينو  3 ل غ  يت يو (يؤال 

 ا35صينو  5يؤال 
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 الاقترانات العلاقات والوحدة الثانية: 

 (2 - 1 ) 
الضرب 
 الديكارتي

 يي   الز ج ال  تب -
 ين   ال يطر ام ل  ال يطر ال  رإ  -
 يي   ن صل اله ب ال يم  تإ 
 يي   تي    ز جين   تبين 

يج  ن صل اله ب ال يم  تإ ل ج   تين  -
 ب  ختميتين   

يج  ن صل اله ب ال يم  تإ ل ج   و  ع  -
  × رييه   

  ان ي و  تي    ز جين   تبين فإ نل
  ي  لات  ن ال  جو ام لي/ ال  ريو.

ييترت       ر ص  ن صل  -
صينو  3اله ب ال يم  تإ (يؤال 

 ا 40
 

 (2 - 2   )
 العلاق 

 يي   الي تو   -
 يي    ج ل الي تو  -
 يي     ا الي تو   -
 ف ال خرر اليه إ   ح  يه   -
 يتي    مي الت  يل البي رإ لمي تو 
 
 
 
 
 
 

 ين    ج ل/   ا   تو  ير ة. -
 يج    تو  مي  ج   و. -
ي  ل الي تو  ن  ج   و الي  خ ا ب خرر  -

 يه إ.
 ي  ل الي تو  ن  ج   و الي رييه  يه ي ك. -
 ي  ل الي تو  ن  ج   و الي  خ ا بي ري ك   -
  و  ن امز اج يمتب   تو  مي  مل  ج  

 ال  تبو ب يم  يو ت   ة الي تو.

ي و  الي ت ت فإ  ي ئل ني تيو  -
 ا44صينو  6(يؤال 
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 الاقترانات العلاقات والوحدة الثانية: 

 (2 - 3 ) 
 خواص العلاقات

 يي   خ صيو الاريم س  -
 يي   خ صيو الت   ل -
 يي   خ صيو التي   -
 يي   خ صيو التم فؤ -
يام  الي ت ت التإ تيرإ  مب      -

  صغ       ن الير ص 

 ي يز الي تو  ن نيث م ره    تو اريم س  ف لا -
  ف لا  ت   ل ي يز الي تو  ن نيث م ره    تو  -
تو  ير ة  ن نيث م ره    تو  تي يو ي يز    -

  ف لا
ي يز   تو  ير ة  ن نيث م ره    تو تم فؤ  -

  ف لا
  يم ن   تو اريم س/ ت   ل/ تي  / تم فؤ  مي

  ج   و  يم  و

ي و  خ ال الي ت ت فإ  ي ئل  -
صينو  7  6  5ني تيو (يؤال 

 ا49
 

 (2 – 4 ) 
 الاقتران

 يي   الاتت ان  -
 يي   ال ج ل  -
 ال ج ل ال ط بل  يي   -
  يي     ا الاتت ان 
 ين   الي تو بين ال  ا  ال ج ل ال ط بل 

ي يز الي تو ال   مو يه ي ك  ن نيث م ره   -
 اتت ان

 يج   ر ص  الاتت ان ب يم  يو ت   ت  -
 ين   ال ج ل  ال ج ل ال ط بل  ال  ا -
  ييترت   ن مل اتت ان   تو  ليس مل   تو

 .اتت ان

ت ان فإ نل ي و   يه ف الات -
 7 ي ئل ليويو ني تيو (يؤال 

 ا53صينو 
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 الاقترانات العلاقات والوحدة الثانية: 

 (2 - 5 ) 
 أنواع

 الاقترانات
 

    ل يي   الاتت ان ال -
 يي   الاتت ان ال ان  ل ان   -
 يي   اتت ان التر و   -
 يي     رإ الاتت ان التر و  -

 

 ي يز الاتت ان ال   ل  ن غي ه  ن الاتت ار ت -
 ييرإ    مو لاتت ار ت    مو -
ي يز الاتت ان ال ان  ل ان   ن غي ه  ن  -

 الاتت ار ت
 ييرإ    مو لاتت ار ت  ان  ل ان  -
  ج   و  ن الاتت ار ت ييين اتت ان التر و   ن -
 ييرإ    مو لاتت ان التر و  -

ي و   يه ف/ الاتت ان ال   ل   -
ال ان  ل ان / التر و  فإ نل 

 ا57صينو  5  4ت  يب ت يؤال 

 (2- 6 ) 
 الاقتران الخطي

يام  الص  ة الي  و ل ي  لو الاتت ان  -
 الخرإ

 ييين  ج ل    ا الاتت ان الخرإ -
 يي   الاتت ان ال ن ي   -
   الاتت ان ال  بت يي   -
ي  ح ل  اا لا ي  ل  ن   الص  ات  -

 تاتت ار 
يبين ر   الاتت ان الا  ي  م   ن    -

 اليير ت

 ين   الاتت ان الخرإ -
 ي  ل الاتت ان الخرإ  مي ال يت ا ال يم  تإ -
 ي  ل الاتت ان ال ن ي   مي ال يت ا ال يم  تإ -
 ي  ل الاتت ان ال  بت  مي ال يت ا ال يم  تإ -
 الاتت ان ال  بت  ن الاتت ار ت امخ اي يز  -
   ي  ل الاتت ان ال ن ي  ب خرر يه إ 

ي و  الاتت ان الخرإ  ال  بت فإ  -
صينو  5 ي ئل ني تيو (يؤال 

 ا61
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 الاقترانات العلاقات والوحدة الثانية: 

 

  (2 - 7 ) 
 تركيب الاقترانات

 يي   ت ميب ات ارين -
 يط     ز ت ميب اتت ارين -
ييب   ن ت ميب اتت ارين   زي  ب م    -

 .  ن ص  ة

 ي  ل ت ميب اتت ارين ب خرر يه إ -
 يج  ت ميب اتت ارين -
 يج  ر ت  ت ميب اتت ارين  ر     تي و  ييرو -
   لا (سا 5( ي  ≠ يا (سا  5ان (ل ييترت 

  يج  ر ت  ت ميب   ث اتت ار ت
 ا64صينو 5(يؤال 

 (2 - 8) 
الاقتران النظير 
 الاقتران العكسي

 يي   الاتت ان اليميإ   -
ييب   ن الاتت ان اليميإ ت ان  يم ف  -

   زي 

 يج  الاتت ان اليميإ  ن ال خرر اليه إ -
ب ز اج يج  الاتت ان اليميإ لاتت ان  يب   ر   -

   تبو
يج  الاتت ان اليميإ لاتت ان  يب   ر  بط   ة  -

 ب يتخ اف ت   ة الاتت ان ال ن ي  
ييترت   ن الاتت ار ت الز جيو ليس له  اتت ان  -

  ميإ

    ييتخ ف ت ميب الاتت ار ت فإ ايج
صينو  4الاتت ان اليميإ (يؤال 

 ا67
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 ندسة والقياساله: لثةاالوحدة الث

 (3  _1 ) 
المساف  بين 

 نقطتين

ييين ان ا ي ت رطرو فإ ال يت ا  -
 ال يم  تإ

 يي   ال ي فو بين رطرتين  -
 يام  ت ر ن ال ي فو بين رطرتين -

بين ييترت  ت ر ن ني ب ال ي فو  -
 رطرتين 

 يربل ت ر ن ال ي فو بين رطرتين -
يج  رطرو ب يم  يو ال ي فو بين  -

 رطرتين

ي و  ت ر ن ال ي فو بين رطرتين فإ  -
ا 2 4 5(يؤال . نل ت   ين  تر  و 

 . 75صينو 
ين   ان ا ي ت رطرو ااا  م ت  -

 نتيرال ي فو بين رط
 (3  _2 ) 

إحداثيات نقط  
 المنتصف

 يتطي ويي   رطرو  رتص  تريو   -
ييترت  ت ر ن ان ا ي ت رطرو  رتص   -

 تريو  يتطي و 
 يج  رطرو  رتص  تريو  يتطي و -

ي و  الط ر ن فإ نل ال ي ئل  -
 ال تر  و 
  77ا صينو  4,  3,  2يؤال ( 

 
 (3  _3 ) 

ميل الخط 
 المستقيم

 

 يي   الخر ال يتطيف  -
 يي   التغي  فإ ارن ا ي ت -
 رتينرط يي    يل الخر ال يتطيف ب لالو -
يي    يل الخر ال يتطيف ب لالو زا يو  يم   -

  مي الاتج ه ال  جب ل ن   اليير ت
يام   يل  ن   اليير ت  ال يتطي  ت  -

 ال  ازيو ل 
يام   يل  ن   الص  ات  ال يتطي  ت  -

 ال  ازيو ل 

يج   يل الخر ال يتطيف ب يم  يو  -
 رطرتين

يج   يل الخر ال يتطيف ب يم  يو  -
 زا يو ال يل

 يل الخر ال يتطيف ب يم  يو يج   -
 ال ن   ال  از 

ي و  ال يل فإ تييي    ات  ني تيو  -
 ا82صينو   4(يؤال 
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 ندسة والقياساله: لثةالوحدة الثا

 (3  _4 ) 
معادل  الخط 

 المستقيم

 يي   الخر ال يتطيف -
 يي   ال طرع الص     الييرإ  -
 ة الي  و ل ي  لو الخر يي   الص   -

ب لالو ال يل  ال طرع  ال يتطيف
 الص   

يي    ي  لو الخر ال يتطيف ب لالو  -
 ال يل  رطرو تطع  مي 

 يي   ال يتطي ين ال ت ازيين -
 يي   ال يتطي ين ال تي   ين -
ي تو بين  ن    اليير ت ي  ح ال -

  الص  ات  ييي   يميه  

 ي  ل  ي  لو الخر ال يتطيف بي ري  -
يج   ي  لو الخر ال يتطيف ب يم  يو  -

 ال يل  ال طرع الص   
يج   ي  لو الخر ال يتطيف ب يم  يو  -

 ال يل  رطرو تطع  مي 
يج   ي  لو الخر ال يتطيف ب يم  يو  -

 ال طريين الص     الييرإ
 يتطي ين فإ إ خرين ي و   يم -

   ا ب ت الي تو بيره
ينيب  يل خر  يتطيف ب يم  يو  يل  -

 تطيف آخ  ااا  م ت الي تو خر  ي

ي و   ي  لو الخر ال يتطيف فإ نل  -
صينو   7,   6 ي ئل  تر  و (يؤال 

 ا87

  
 (3  _5 ) 

القطع المتوسط  
 لممثمث

 يي   ال  مث  -
 يي   الطريو ال ت يرو فإ ال  مث -
  ن رطرو تط رع الطرع ال ت يرويام   -

 ن  1:  2و  ره  بريب مل تريويف تط
 جهو ال  س  

 ين   رطرو تط رع الطرع ال ت يرو  -
 يج  ر ل الطرع ال ت يرو فإ   مث -

ي و  الريب بين  جزا  الطرع  -
ال ت يرو فإ نل  ي ئل  تر  و 

 ا91صينو   4(يؤال 
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 حصاءالإ: رابعةة الالوحد

 (4  _1 ) 
 الجداول التكراري 

    يي   الانص 
  يي   الج ا ل التم ا يو 
 يي   ال  ا ل ج   و بي ر ت 
  يي   اليئو 
 يي   ر ل اليئو 

  يج  ال  ا ل ج   و بي ر ت 
  اليئو لج ا ل تم ا يو يج  ر ل 

  ي و  ال  ا فإ نل  ي ئل  تر  و 
  ا99صينو  2(يؤال 

 (4  _2 ) 
التمثيل البياني لمجداول 

 ذات الفئات

   يي   ال   ج التم ا 
    يي   ال همع التم ا 
    يي   ال رنري التم ا 
  يي   ال رنري التم ا   ال جت ع

 الص   

  يج  الن  الييمإ الا مي  الا ري
  لميئ ت

  يج    مز اليئو ل ج   و بي ر ت 
   ي  ل البي ر ت ب ل   ج التم ا 
  ب همع تم ا   البي ر تي  ل 
  ب رنري تم ا   البي ر تي  ل 
  ي  ل بي ر ت ب ل رنري ال جت ع

 الص   

 
 

 (4  _3 ) 
مقاييس النزع  المركزي  

 لمجداول التكراري 

  يي   الرز و ال  مزيو 
  يويي    ط ييس الرز و ال  مز 
  يي   ت ر ن ال ير الني بإ 
  يي    تبو ال يير 
 يي   اليئو ال ر اليو 
 يي   ال ر ال ل ج   و تيف 

  يج  ال يير الني بإ لمج ا ل التم ا يو 
  يج  ال يير لمج ا ل التم ا يو 
  يج  ال ر ال لمج ا ل التم ا يو 

  ي و   ط ييس الرز و ال  مزيو فإ نل
 ا111صينو  2ال ي ئل (يؤال 

 

(4-4) 
الانحراف المعياري لمجداول 

 التكراري 

 يي    ط ييس الت تت 
  يي   الارن ا  ال يي    لمطيف 
  يي   الارن ا  ال يي    لمج ا ل

 التم ا يو

  يج  الارن ا  ال يي    لمج ا ل
  التم ا يو
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 الاعداد الحقيقية: الوحدة الأولى

   
 
 
 
 

 (1 - 1 ) 
مجموع  الأعداد 

 الحقيقي 

  ن تي   الي   النطيطإ.. -
 
 ن تيترت  الي تو بين ام  ا  الربيييو  الصنينو  -

 .  الريبيو  النطيطو 
 
   الي    فل ال ج    ت التإ يرت إ اليه . ن تصر -
 
 ام  ا  .  ن ت  ل الي   النطيطإ  مي خر -
 
 .  ن تط  ن بين    ين نطيطيين -
 
  ن ت و  ام  ا  النطيطو فإ نل ال ي ئل الميويو -
 
 

  ي فو  ي  ي يو
 

  ي فو اج ائيو
 
 

  ي فو اج ائيو
 

  ي فو اج ائيو
 

  ي فو اج ائيو
 

 نل   م ت

 اختر /  -

 (  هو عدد )  ط ، ص ، ن  ، ن  π*العدد 

 ن  ،  ح (   ن  = ) ط  ،  ص  ،   ∩ * ح 

 = ) ط  ، ح  ، ن  ، ن + ( :ن     ∪* ن 

 5ا صينو 2ر  ر (-
 6ا صينو 2يؤال (-

 -، = : >،  <* ضع 

  13؟ ........   4 ‚4

    .......– 1‚  

 
 ا  6ا صينو (  5س ( 
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 الاعداد الحقيقية: الوحدة الأولى

 

 (1 - 2 ) 
جمع الأعداد 

 الحقيق 

  
  ن تي   الجا  امصف . -
  ن تي   الجا   ال ت  بهو . -
  ن ت يز الجا   ال ت  بهو  . -
  ن تبير الجا    . -
 ان تج     ميو الج ع فإ ح . -
 ان تج     ميو الر ح فإ ح. -
 وي  ا  النطيط ن تي   خ ال ج ع ام -
 فإ الت   ينان   ت و  خ ال   ميو الج ع  مي ح  -
  ن تنل  ي  لات  ن ال  جو ام لي ب جه ل  ان . -

 
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو

 ن     الجا  امصف     يمإ : - 
 12ة           5ة           4ة
 هيإ  ائ ة ن ل الجا   ال ت  بهو -
 50ة         7ة3          28ة     7ة
 ( 9ا صينو (  5يؤال ( -

 (×( أو) ضغ )

 ( ػمهُح اندمغ مغهمح تانىسثح ندمغ الأػذاد انىسثُح) ( 1

 )  (  3هى              9؟   -( انىظُش اندمؼٍ نهؼذد  2

 الأػذاد انسمُمُح ػمهُح ذثذَهُح )  ( ( ػمهُح طشذ3

 خذ لُمح س فُما َهٍ : 

 2؟     2س  =  +                    2؟     4
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 الاعداد الحقيقية: الوحدة الأولى

 

 (1- 3 ) 
ضرب الأعداد 

 قسمتهاالحقيق  و 

  ن تج  ر ت  ه ب ام  ا  النطيطيو. - 
  ن تج  ر ت  تي و ام  ا  النطيطو .  -
  ن تي   خ ال ه ب ام  ا  النطيطو -
 ن ت و  خص ئل   ميو اله ب  مي ام  ا  النطيطيو  -

 فإ ايج   الر ت .
  ن رررل  ال ط ف -
 ن ت و  ارر ل ال ط ف فإ نل  ي  لات  ن ال  جو  -

 لي . ام  

  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو

 
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو

 أجد الناتج لما يلي : - 
 =       4؟             ×        4؟            (  0

 1؟               ÷  07؟         ( 1

 
 ا 11ا صينو (  3ر  ر ( -
 -خذ لُمح س فُما َهٍ : -

 45؟                              س   =       5؟ (    1

 س 2س    =     3؟+       5(  2

 ا 11ا صينو (  5يؤال ( -
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 الاعداد الحقيقية: الوحدة الأولى

   
 
 
 

   (1 - 4  ) 
 

 القيم  المطمق 
 
 
  

  ن تي   الطي و ال رمطو  . -
  ن تج  الطي و ال رمطو ل ط  ي   ييرو. -
  ن ت  ل الطي و ال رمطو  مي خر ام  ا . -
 ت و  تي ي  الطي و ال رمطو فإ نل  ي  لات ت بيييو.  ن-
 
 

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو

 
 

 أجد قيمة ما يلي :  - 
 = ..........تئ        7تئ       (     0

 = .............تئ      0. 5  -تئ   (   2

 = ............ تئ          2؟            -0تئ     (     2

 = .............تئ                 4؟       - 2 تئ(    3

  تئ       1؟            -0تئ     *اجد باستخدام خط الاعداد    

 *  أجد قيمة س ؟

   4=   @   (   س1

   11=     @( 6( ) س +  1
 ا 17ا صينو (  4يؤال ( -
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 الاعداد الحقيقية: الوحدة الأولى

 (1- 5 ) 
الأسس وقوانينها 

(1) 

  ن تي   امي س . -
  ن تي   امس . -
  ن تي   الط ة الر ريو . -
 ان تي   الص  ة امييو   -
 ا . 1ان تي   ت ارين اميس (  -
 ا فإ نل ت  يب ت. 1ت و  ت ارين اميس (  ن  -

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو

  ي يو  ي فو  ي
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو

 ( فيما يلي : ×ضع ) / ( أو ) -
0 )1   #  =2  × 2 ×  2     ) (  

 ) (   5والأس هى  4الأساس هى  $        4( 1

 أ  +أ +  أ + أ ....+أ) ن مه انمشاخ() ( = وه      (  أ 3

 

 -اكمل الفراغات الاتية :

 = ..............   ي  س  × وه  ( س 0

 = .................و  س   ÷  ن (  س1



 

  14 

 الاعداد الحقيقية: الوحدة الأولى

 (1- 6 ) 
الأسس وقوانينها 

(2) 

  ن تي   الط ا المي يو . -
 ا  .  2 ن تي   ت ارين اميس (  -
  ن ت و  ت ارين اميس الصنينو  المي يو فإ نل ت  يب ت -
  ن تنل  ي  لات  ييو . -
 ن تمتب الا  ا  ب لص  ة اليم يو -

 و  ي  ي يوف ي  
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
 ي فو اج ائيو

 ا يمي: أكمل م
 = ........... و (  وه(   ا( ) )   0

 = ......... ا _ وه      (    1

 =...........ن      ؟  اي               ( 3

 زم انمؼادلاخ الاذُح / -

  125=     وه 5(    1

  8=   @ 2  ×  @وه  2(   2

 *أكمل / 

 = ..........       171111الصورة العلمية للعدد 
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 الاعداد الحقيقية: الوحدة الأولى

 
 

( 1 - 7 ) 
 الموغاريتمات

 
 
 

 الص  ة الي  و لم غ  يتف  ن تي    - 
  ن تي   ت ارين الم غ  يت  ت . -
 ا( اليمس  ييو الص  ة الم غ  يت يو الي  ن تن ل  -
  ن ت و  ت ارين الم غ  يت  ت فإ نل الت  يب ت -
  ن تنل  ي  لات ل غ  يت يو. -
ت و  ام  ا  الغي  ريبيو فإ نل  ي ئل ني تيو  تر  و  -
. 

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو

  ي فو اج ائيو  
  ي فو اج ائيو
 نل   م ت

 
  

 أكمل / * - 

 ص   = ...... أفان    نـــى  ا وه   (اذا كان  ص =  0

 30ا   (  29ا صينو  (  7ا   (  6ا  ( 5ر  ر ( -
 ا
 ا 33ا صينو (  2يؤال ( -
 اخذ لُمح ما َهٍ / -

 (  =  9)  زر   ( + نى 81)  زر(    نى 1

 =     #(  @( 3) )  زر      (   نى2

 *زم انمؼادلاخ الاذُح /

 3-س  =       ثث  ( نى1

 2(  =   3)   سش + نى ) س (   سش  ( نى2
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 العلاقات و الاقترانات: ثانيةالوحدة ال

 (2- 1 ) 
 الضرب الديكارتي

  ن تي   الز ج ال  تب . -
 ان تي   ن صل اله ب ال يم  تإ .  -
ل يم  تإ ل ج   تين  ختميتين  ن تج  ن صل اله ب ا -

    ب
  ن تج  ن صل اله ب ال يم  تإ ل ج   و  ع رييه   -
  ×  
ان ت و  تي    ز جين   تبين فإ نل  ي  لات  ن  -

 ال  جو ام لي/ ال  ريو.

 
 

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو

 
  ي فو اج ائيو

 
  ي فو اج ائيو

 
 

 :أكمل -

 فٍ انمسرىي انذَكاسذٍ ػهً شكم ..... ( ذمثم انىمطح0

 { ....∋....، ص ∋)س ، ص( :س  }= ب    ×ا       (2

 ، أخذ   { 6،  5 }، ب =    { 2،  1 }=  ا *اذا كانت 

   ا          ×ا       ( 1

 ب    × ب       ( 2

 ب    ×ا       (  3

 (  @، ص 3( = ) 9،  1*ارا كان  ) س+

 أخذ لُمح س ، ص ؟

 ا 40ا صينو (  4(  يؤال-
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 العلاقات و الاقترانات: ثانيةالوحدة ال

 (2 - 2 ) 
 العلاق 

  ن تي   الي تو  . -
  ن تي    ج ل الي تو . -
  ن تي     ا الي تو  . -
  ج   و. ن تج    تو  مي  -

  ن تن    ج ل/   ا   تو  ير ة.
 ان تتي    مي ال خرر اليه إ .  -
  ن ت  ل الي تو  ن  ج   و الي رييه  يه ي ك. -
  ن تتي    مي الت  يل البي رإ لمي تو .  -
  ن ت  ل الي تو  ن  ج   و الي  خ ا ب خرر يه إ. -
 يت ا ان ت  ل الي تو  ن  ج   و الي  خ ا بي ري ك (ال -

 ال يم  تإا
 ن تمتب   تو  مي  مل  ج   و  ن امز اج ال  تبو  -

 ب يم  يو ت   ة الي تو.

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو

  ي فو اج ائيو  

 -: اكمل

(مجموعة كل المساقط الأولى للأزواج المرتبة في العلاقة 0

 تسمى .......

( مجموعة كل المساقط الثانية للأزواج المرتبة في العلاقة 1

 تسمى ......

 { 3، 2،  1 }=  ا اذا كانت  -

  {،س= ص  ا          ×ا        ∋)س ، ص( }=( اكرة ع 1

 ( اركش انمدال و انمدال انمماتم ؟2

 مثم ع تانمخطط انسهمٍ ؟ (3

 ( مثم ع تانمسرىي انذَكاسذٍ ؟ 4

 ( 43( صفسح )  5وشاط ) -

 ( 44( صفسح )  5سؤال ) -
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 العلاقات و الاقترانات: ثانيةالوحدة ال

 (2- 3 ) 
خواص العلاقات

 ن تي   خ صيو الاريم س .ا-
  ن ت يز الي تو  ن نيث م ره    تو اريم س  ف لا. -
 ان تي   خ صيو الت   ل . -
 ان ت يز الي تو  ن نيث م ره    تو ت   ل  ف لا. -
 ان تي   خ صيو التي   . -
 ان ت يز   تو  ير ة  ن نيث م ره    تو  تي يو  ف لا. -
 ان تي   خ صيو التم فؤ -
ان ت يز   تو   ير ة  ن نيث م ره    تو تم فؤ  ف  -
 لا.

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو

 أكمم:

 ارا كان  ا   ذسمً انؼلالح ع  ػلالح اوؼكاس ػهً  -

 ا       ∋نكم س ع      ∋) .............(

تُىٍ أٌ انؼلالاخ ذمثم  {4، 3، 2،  1 }=   ا ارا كاود -

 ػلالح اوؼكاس :

 {( 4، 4( ،) 3،  3( ، )  2،  2) }=  1ع

 {( 2، 2( ،) 3،  3( ، )  2، 1) }=  2ع

 *أكمم :

فان ع          ∋، ) ص، س(ع      ∋ارا كان ) س ، ص (  -

 (   أ ىػحنهمدم ∋،ص انؼلالح ذسمً ..............)نكم س

 ذاتغ انثىذ الاخرثاسٌ فٍ انصفسح انرانُح..
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 العلاقات و الاقترانات: ثانيةالوحدة ال

 تابع
 (2- 3 ) 

خواص العلاقات
  

 *اكمم: 

 ع        ∋، ) ص، ل(ع      ∋ارا كان ) س ، ص (  -

 فان انؼلالح ذسمً ....................ع      ∋) س ، ل( 

   (ا    نهمدمىػح ∋،ع  )نكم س ، ص

تُىٍ أٌ انؼلالاخ ذمثم  {4، 3، 2،  1 }=   ا *ارا كاود 

 ػلالح ذؼذٌ :

( ، 4، 4( ،)3، 3( ، )2، 2( ، )  2،  1( ،)1،  1)  }=  1ع

 (2  ،1 )} 

 {(3، 4( ، )  4،  3( ، ) 1، 2( ،) 2، 1) }=  2ع

*أكمم: ارا  كاود انؼلالح اوؼكاس وذماثم ومرؼذَح فان 

 انؼلالح ذسمً ..............

*أٌ انؼلالاخ انساتمح ذمثم ػلالح ذكافؤ ؟
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 العلاقات و الاقترانات: ثانيةالوحدة ال

 (2 - 4 ) 
 الاقتران

  ن تي   الاتت ان .-
 ان تي   ال ج ل . -
 ان تي   ال ج ل ال ط بل . -
  ان تي     ا الاتت ان  -
  ن  ت يز الي تو ال   مو يه ي ك  ن نيث م ره  اتت ان. -
 ان تن   ال ج ل  ال ج ل ال ط بل . -
  ن تج   ر ص  الاتت ان ب يم  يو ت   ت . - 
 ان ت و  الاتت ان فإ  ي ئل ني تيو . -

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
 نل   م ت

 ب ⟵ا اذا كانت ق :   -( :×( او )ضع )

(الالرشان هى ػلالح تُه مدمىػرُه تسُث َشذثط كم 1

 ه ػىاصش ب )  ( تؼىصش م   اػىصش مه ػىاصش 

( مدال الالرشان هى ػىاصش انمدمىػح ب تُىما انمدال 2

 )  (          اانمماتم هى ػىاصش انمدمىػح 

 انمدال انمماتم              )  (    ⊇(انمذي  3
 ا 53ا صينو (  1يؤال ( 

 1س +2ص ، ق ) س ( =  ←ارا كان ق  : ص -

 أخذ / 

ثُىح انمدال وانمدال ( م 3( ، ق )  0(   ،  ق )  1-ق ) 

 انمماتم  وانمذي ؟
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 العلاقات و الاقترانات: ثانيةالوحدة ال

 (2- 5 ) 
 أنواع الاقترانات

  ن تي   الاتت ان ال   ل . -
 ان تي   الاتت ان ال ان  ل ان  . -
 ان تي   اتت ان التر و  -
  ن تن   الاتت ان ال   ل. -
  ن تيرإ    مو لاتت ار ت    مو. -
 ان ت يز الاتت ان ال ان  ل ان . -
  ن تيرإ    مو لاتت ار ت  ان  ل ان . -
  ن تن   اتت ان التر و .-
ل ان / التر و  ان ت و   يه ف/ الاتت ان ال   ل  ال ان   -

فإ نل ت  يب ت

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  ي  ي يو
  ي فو  ي  ي يو
 ي فو  ي  ي يو

 ب ←ا  اكمل / ق :  -

( اذا كان مدى الاقتران = المجال المقابل للاقتران فيسمى 0

 ...الاقتران ق ........

 ( يسمى الاقتران ق اقتران واحد لواحد اذا .........1

( اذا كان الاقتران واحد لواحد وشامل يسمى الاقتران ق  2

.......... 
 ا 57ا صينو (  1يؤال ( -
 ا 57ا صينو (  3يؤال ( -
 ا57ا صينو (  5يؤال ( -
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 ات و الاقتراناتالعلاق: ثانيةالوحدة ال

 تابع
 (2- 5 ) 

 أنواع الاقترانات

  ن تي   الاتت ان الخرإ . -
  ن تي   الاتت ان ال ن ي  . -
  ن تي   الاتت ان ال  بت . -
  ن تن   الاتت ان الخرإ . -
  ن ت  ل الاتت ان الخرإ  مي ال يت ا ال يم  تإ -
 ل يت ا ال يم  تإان ت  ل الاتت ان ال ن ي   مي ا -
 ان ت  ل الاتت ان ال  بت  مي ال يت ا ال يم  تإ -
 
 ان تن   الاتت ان ال  بت  ن الاتت ار ت . -
  ن ت  ل الاتت ان ال ن ي  ب خرر يه إ  -

 ن ت و  الاتت ان الخرإ  ال  بت فإ  ي ئل ني تيو-

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  اج ائيو
  ي فو اج ائيو

 فو  ي  ي يو ي  
  ي فو  ي  ي يو
 و ي فو اج ائي

 
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
نل   م ت

 أكمل /

 س + ب ، ا(كل اقتران على الصورة ق )س (= 0

 صفش َسمً .................... ≠ ا  ذ  ،  ∋، ب ا 

 *اخرش /

 ( الالرشان ق ) س ( = س َسمً الرشان .............1

 ؼٍ ، لا شٍ مما ركش ( ) ثاتد ، مساَذ ، ذشتُ

 ( الالرشان انثاتد فُما َهٍ هى ...........2

 5س +5، ق)س(=   4) ق) س (=س    ، ق)س( = 

 (  1+@ ، ق)س( = س

 ( خمُغ الالرشاواخ الاذُح خطُح ما ػذا ......3

،  1س+2س   ، ق)س(=؟س  ، ق)س(=   3) ق)س(=
 (     7-س 5ق)س(=

 ذَكاسذٍ /*مثم ػهً انمسرىي ان

 1س +3( ق)س( = 1

 ( ق)س( =س2

  3( ق)س( = 3

ا 61ا صينو (  5يؤال ( -

 



 

  23 

 العلاقات و الاقترانات: ثانيةالوحدة ال

 (2- 7 ) 
تركيب الاقترانات

 
  ن تي   ت ميب ات ارين - 
 
  ن ت  ل ت ميب اتت ارين ب خرر يه إ . -
 
  ن تج  ت ميب اتت ارين  ر  تي و  ن  ة . -
 
 ان ت مب اتت ارين  ر      تغي  . -
 
 لا (سا 5( ي  ≠ ي (سا  5ان تيترت   ان ل   -

 
  ي فو  ي  ي يو

 
  ي فو اج ائيو

 
  ي فو اج ائيو

 
  ي فو اج ائيو

 
  ي فو اج ائيو

  
 ( مه انكراب انمذسسٍ  62( صفسح ) 2وشاط )  -

  3-س4، هـ)س( =   1س +2*ارا كاود  ق)س( = 

 اخذ /

 ( = 2هـ )  5ق   (1

 هـ ) س ( = 5ق   (2

 ق ) س ( =  5هـ  (3

 

 

 

 

 مارا ذسرىرح ؟
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 العلاقات و الاقترانات: ثانيةالوحدة ال

 (2 – 8 ) 
 الاقتران العكسي

 

  ن تي   الاتت ان اليميإ   -
  ن تج  الاتت ان اليميإ فإ ال خرر اليه إ. -
  ن تج  الاتت ان اليميإ ب يتخ اف ت   ة الاتت ان ال ن ي   -
 . فإ ايج   الاتت ان اليميإ  ار تتتالاتيتخ ف ت ميب   ن -

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو

 اج ائيو  ي فو
 نل   م ت

 ( )س( = ............_!   ق   5أكمم / ) ق  -

 انؼثاسج انساتمح ذسمً لاػذج الالرشان ............

 نما َهٍ : _!   أخذ / ق 

1)  

 

 

 

 

  4س +2ق )س ( =  (2

 

 

 ( 67( صفسح ) 4سؤال )     

0 

1 

2 

4 

6 

8 
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 القياسالهندسة و: ثالثةالوحدة ال

 
 (3 – 1  ) 

المساف  بين 
 نقطتين

 ان يي   ال ي فو بين رطرتين  -
 ان ييترت  ت ر ن ني ب ال ي فو بين رطرتين  -
  ن يج  رطرو ب يم  يو ال ي فو بين رطرتين  -
ان ي و  ت ر ن ال ي فو بين رطرتين فإ نل ت   ين  -

 و  تر  

  ي فو  ي  ي يو
 اج ائيو  ي فو
 اج ائيو  ي فو

 نل ال  م ت 

 ا     1  ل 1ااا م رت   ( س-
 ا فإن ر ل  ب=...... 2  ل 2ب (س

 ا   7ااا م رت ال ي فو بين ف(  -
  ن ات   ج  تي و    5ا تي    3   2-ن(

 74ا صينو  3يؤال ( 
 74( صفح   5( , )  4( , )  2سؤال ) *

 
(3 – 2 ) 
اثيات نقط  احد

منتصف القطع  
 المستقيم 

 

  ن يي   رطرو  رتص  تريو  يتطي و  -
 ان ييترت  ت ر ن ان ا ي ت رطرو  رتص  تريو  يتطي و  -
 ان يج  رطرو  رتص  تريو  يتطي و   -
 ان ي و  الط ر ن فإ نل ال ي ئل ال يت نو -

 وي ي  ي   ي فو
 اج ائيو  ي فو
 اج ائيو  ي فو

 نل ال  م ت 

 75ا صينو  3ر  ر ( * 
    ب   ج ت  ل    و   اتع فإ ال يت ا ال يم  تإ : -

ا       رتص  ال ي فو بين     ج   ااا  4-   6ب( 
 ا        تع ج ؟ 3 -   5م ن  (
 77ا صينو  4ا , (  3ا , (  2يؤال ( 
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 الهندسة والقياس: ثالثةالوحدة ال

 (3 - 3 ) 
ميل الخط 
 المستقيم

  ن يي   الخر ال يتطيف -
 ان يي    يل الخر ال يتطيف  -
 ان يج   يل الخر ال يتطيف ب يم  يو رطرتين   -
 ان يج   يل الخر ال يتطيف ب يم  يو زا يو ال يل  -
  يو ال ن   ال  از  ان يج   يل الخر ال يتطيف ب يم   -
 ان ي و  ال يل فإ نل ال ي ئل  -

  ي  ي يو  ي فو
  ي  ي يو  ي فو
 اج ائيو  ي فو
 اج ائيو  ي فو
 اج ائيو  ي فو

 نل ال  م ت

 م ل : ..... ج   و غي   رتهيو  ن الرط ر التإ تطع -
  مي ايتط  و  ان ة

 ج   يل الخر ال يتطيف ال    ب لرطرتين -
 ا؟ 3-   2( ا   ب  6   4 (

  82ا (   , ب ا صينو  1يؤال ( 
  80ا صينو  4* ر  ر ( 

 (×ا:ا    هع    و (-
 يل الخر ال يتطيف ال  از  ل ن   اليير ت يي    

 صي   (  ا
 يل الخر ال يتطيف ال  از  ل ن   الص  ات يي    

 (  ا   1
 82ا صينو  4يؤال ( 
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 الهندسة والقياس: ثالثةالوحدة ال

 
 

 
 
 

 (3 – 4 ) 
معادل  الخط 

 المستقيم

 ان يي   الخر ال يتطيف  -
 ان ي  ل  ي  لو الخر ال يتطيف  -
 ان يي   ال طرع الص     الييرإ -
طرع ان يج   ي  لو الخر ال يتطيف ب يم  يو ال يل  ال  -

 الص    
 ان يج   ي  لو الخر ال يتطيف ب يم  يو ال يل  رطرو  مي   -
 ان ي و   ي  لو الخر ال يتطيف فإ نل  ي ئل  تر  و -
 ان يج  الي تو بين  يمإ  يتطي ين  ت ازيين -
 ان يج  الي تو بين  يمإ  يتطي ين  تي   ين -

  ي  ي يو  ي فو
 اج ائيو  ي فو
  ي  ي يو  ي فو
 اج ائيو  ي فو

 
 اج ائيو  ي فو

 نل ال  م ت
 نل ال  م ت
 نل ال  م ت

 ا  83ا صينو (  1* ر  ر  ( 
 3س + 2ال ي  لو ل = ي ك ر  ل بي -

 ام ل :
الان ا إ ت ص    لرطرو تط رع الخر ال يتطيف   ن   

 الص  ات =......  يي ي .........
 يطرع  ن    2-ج   ي  لو الخر ال يتطيف الا   يم  -
 لص  ات  ر  الرطرو ا
 ا4   0( 
 87اصينو  5, 4,  3, 2يؤال (  
 86ا صينو  8ا , (  7ر  ر (  -
  ل =   1س +2   الي تو بين ال يتطي ين ل=-
 ؟ 4 –س 2
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 الهندسة والقياس: ثالثةالوحدة ال

 (3 - 5 ) 
القطع المتوسط  

 لممثمث

 ان يي   ال  مث -
 ان يي   الطريو ال ت يرو  -
 ان ين   رطرو تط رع الطرع ال ت يرو  -
 ان يج  ر ل الطرع ال ت يرو  ن   مث -
 ان ي و  الطرع ال يتطي و فإ نل  ي ئل  تر  و   -

  ي  ي يو  ي فو
 ي  ي يو   ي فو
 اج ائيو  ي فو
 واج ائي  ي فو

 نل ال  م ت

  م ل :-
 ال  مث     مل  ر يإ .............
 الطريو ال ت يرو لم  مث  إ ......

    الطرع ال ت يرو لم  مث ال تي    الي تين = ...... 
  لم  مث  تي    الاه   = ......

  89ا صينو  2* ر  ر  ( 
 ل   ج س ترع  ت يرو يتط ري ا فإ ف فإ ال  مث -

 ا2ر ل  ف     ا1يف  ج   6ل =   ب ج     ر ل ف
 ر ل  ل

 90ا صينو  3ر  ر  (  -
 91ا صينو  3يؤال ( 
 91ا صينو  4يؤال ( 
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 الإحصاء: رابعةالوحدة ال

 

  

 

 

 (4 – 1 ) 

  الجداول التكراري 

 نص  ان يي   الا -

 ان يي   الج  ل التم ا    -

 ان يي   ال  ا ل ج   و بي ر ت -

 ان يج  ال  ا ل ج   و بي ر ت  -

 ان يي   ر ل اليئو  -

 ان يج  ر ل اليئو لج ا ل تم ا يو -

 ان يي   اليئو  - 

  ي فو  ي  ي يو

  ي فو  ي  ي يو

  ي فو  ي  ي يو

  ي فو ج ائيو

  ي فو  ي  ي يو

  ي فو اج ائيو

 ي فو  ي  ي يو 

 97ا صينو  2* ر  ر ( 

 99ا صينو  1يؤال ( 

 ام ل:-

 ال  ا ل ج   و  ن البي ر ت    .......

 اليئو  إ...........................

 ي من ايج   ر ل اليئو  ن الط ر ن ......

 99ا صينو 2يؤال ( -
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 الإحصاء: رابعةالوحدة ال

 (4  _2 ) 
التمثيل البياني 
لمجداول التكراري  

 ذات الفئات

 ان يي   ال   ج التم ا   -
 ان يج  الن  الييمإ الا ري   الا مي لم   ج التم ا   -
 ان ي  ل بي ر ت ب ل   ج التم ا    -
 ان يي   ال همع التم ا    -
  مز اليئو ل ج   و بي ر ت ان يج    -
 ان يي   ال رنري التم ا    -
 ان يي   ال رنري التم ا   ال جت ع الص    -
 ان ي  ل بي ر ت ب ل رنري ال جت ع الص    -

  ي فو  ي  ي يو
  ي فو اج ائيو
  ي فو اج ائيو
  ي فو  ي  ي يو

 اج ائيو  ي فو
  ي  ي يو  ي فو
  ي  ي يو  ي فو
 اج ائيو  ي فو

 ل : ام 
 ال   ج التم ا      ..........

   ....  الن  ام ري     14 – 12الن  الا مي لميئو 
..... 

 105ا (   ا صينو  1يؤال ( -
  م ل -

 ال همع التم ا      ......
   مز اليئو = ........

 ال رنري التم ا       .......
 105ا ( ب ا صينو  1يؤال ( -
 103ا صينو  4ر  ر (  -
الج  ل التم ا   الاتإ ب ل رنري التم ا     ل -

  ال رنري التم ا   ال تج ع الص   
 20-18 17-15 14-12 11-9 8-6 5-3 الفئات

  6 1 2 4 3 5 التكرار
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 الإحصاء: رابعةالوحدة ال

 (4  _3 ) 
مقاييس النزع  
المركزي  لمجداول 

 التكراري 

 ان يي   الرز و ال  مزيو  -
 ان يي    ط ييس الرز و ال  مزيو  -
 ان يج  ال ير الني بإ لمج ا ل التم ا يو  -
 ان يي    تبو ال يير  -
 ان يج  ال يير لمج ا ل التم ا يو  -
 ان يي   ال ر ال ل ج   و تيف -
 ا ل التم ا يو ان يج  ال ر ال لمج  -
 ان ي و   ط ييس الرز و ال  مزيو فإ نل ال ي ئل  -

  ي  ي يو  ي فو
  ي  ي يو  ي فو
 اج ائيو  ي فو
  ي  ي يو  ي فو
 اج ائيو  ي فو
  ي  ي يو  ي فو
 اج ائيو  ي فو

 نل ال  م ت

  107ا صينو  2* ر  ر ( 
 (×ا:ا    هع (-

 (  ا ال ير الني بإ  ن  ط ييس الرز و ال  مزيو 
 الارن ا  ال يي     ن  ط ييس الرز و ال  مزيو  (  ا

 ال يير ليس  ن  ط ييس الرز و ال  مزيو   (  ا
  م ل / ال ر ال ل ج   و الطيف  -
ا     12   1   5   12   6   12   5   12   1(  

...... 
 111ا ( ب ا صينو  1يؤال ( -
 110ا صينو  5ر  ر (  -
 111 ا ( ج ا صينو 1يؤال ( -
 111ا صينو  2يؤال ( -

 (4  _4 ) 
الانحراف المعياري 
 لمجداول التكراري 

 ان يي   الارن ا  ال يي    لمج ا ل التم ا يو  -
 ان يج  الارن ا  ال يي    لمج ا ل التم ا يو  -

  ي  ي يو  ي فو
 اج ائيو  ي فو

 113ا صينو  2ر  ر (  -
 113ا صينو  1يؤال ( -
 113ا صينو  2يؤال  ( -
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 حهاجمع الاعداد الحقيق  وطر 
 ا  4ر  ر ( 

 ا 8صينو ( 

، ومه ثم اطهة مه انطلاب  حتف ب  ح خ ال   ميو الج ع  مي 

 . ممء اندذول فٍ انىشاط  تأمثهح ػذدَح زسة ما فهمىي

 الموغاريتمات
 ا 12 ( ا 7ر  ر ( 

 ا 32  (  ا 30صينو ( 

تف بي ل  ي بطو بين ر لبين لنل ال   ل بر يطتين  ختميتين  النص ل 

 الر ت    ا رإ ا  مو اه فيو     زز الر ب ال تي بطين.  مي ريس

 

 مشروع الوحدة

 

 ا 35(صينو 

تيف الر ب الي  ج    ت   ين ت ئ ا لمل  ج   و   تف بت زيع 
 نيب ال رم ب ب ل      ام  ا   مي اف ا  ال ج   و ال ان ة

  ن خ ل الي تو ال ير ة ين   ال ي فو  

   ماا..   الميم   ت  ايمتب ال ي فو ( ب ل يل 
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 خواص العلاقات

 

 ا 7ر  ر ( 

 ا 48صينو ( 

ر ب  تممييهف ب  ايو خ صيو الاريم س   الت   ل  4تف ب ختي   
ب تإ الر ب  ف     التي      التم فؤ   مي اليب  ة    يم ن

 النمف فإ اليصل

ت ف الا    ات ال ر يبو لمرمبو  مي اليب  ة    ن  ف  زز 
 النم ل الصنينو

 

 الاقتران الخطي

 ا 2ر  ر ( 

 ا 58صينو ( 

تف بمت بو  ج   و الاتت ار ت ب لر  ر  مي بر ت ت  تيف اليب  ة 
 جز ين ( اتت ان خرإ   اتت ان ليس خرإ ا 

 ف ز البر ت ت نيب ر   الاتت ان. ارمب  ن الر ب 

    

 مشروع الوحدة

 

 ا69صينو ( 

 

مم  الر ب ب لبنث  مي   اتع ال بمو اليرمب تيو  ن فص ئل 
 ال ف  ال يرإ  ال يتطبل  ن  اه اليص ئل

  ن خ ل بن   ي يف   تو بين اليص ئل  ين   ر    اه 
 الي تو
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 احداثيات نقط  منتصف القطع  المستقيم 

 ا 5ر  ر ( 

 ا 76صينو ( 

 ان ا ي ت الرطرو   ريج  ييم  الر لب بر يطو اخ ا 

ا     :  ن خ ال  ت از  الاه   ان مل هميين  تط بمين 
 = جي   ا تي  يين فإ الر ل (  ب 

 

 

 

 مشروع الوحدة

 

 

 

 ا93(صينو 

 

يتف اختي    طي س  يف  ر يب   ن خ ل  ي يف الر ب خ  رو 
فميرين  مي ال يت ا ال يم  تإ   يتف تن ي    اتع بيض ال  ن 

 اليميريريو  مي الخ  رو

 يتي  ن مل ر لب   ز يم  فإ ني ب

 ال ي فو التط يبيو بين الط س  جرين

 يو بين الط س   غزة   ف يط  ن ال ي فتينال ي فو التط يب

 ين     تع ا ين   الخميل   م  ب لريبو لمي ص و الط س 

   ن تطع  مي خر  يتطيف  ينيب  ي  لت  3يخت  
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 الفئات التمثيل البياني لمجداول التكراري  ذات

 ا 2ر  ر ( 

 ا 101صينو ( 

 الت مي   مي اج  ة الر ب لط ا ة ال   ج التم ا   ال  ي ف

ا ر  ج   و  تر  و  ن الايئمو ال يهيو  المت بيو  مي ت ا ة 
 ال يف البي رإ . 

 مشروع الوحدة

 

 

 ا115صينو ( 

يمم  ال يمف الر ب بطي س ار الهف تبل الب   ب لر  ر    ف 
ي  ج    ت  مل  ج   و تط ف بت ميل ف بل م ة يطي هف ال

 يف . 150اليمو بنيث تم ن ار الهف      مي الاتل 

تط ف مل  ج   و بني ب  ي ل ار ال ف يل م ة اليمو الا  
تف ت ميم    ن  ف ا ر ؤ ف الي صو لميب م ة اليمو فإ 

  ميب ال   يو
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 اختباراث الوحداث 
 

 الأساسي )الفصل الأول( اسعتالالصف: 
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 = .........  4+   5 –ر ت  ج ع  -0
 20 [                      1ج[+                      1-ب[               9ا[  

 = .........( من صل ه ب ا  ا  ا ليو ا       24 -1
 3 2× 3 [               2×  2   3ج[                  6×4ب[           8×3ا[     

 .........  ن  -2
  [ ح                        : ج[ ن                      ب[ ر   ا[ ل          

 فإ ابير ص  ة     75ةالي    -3
 15ة [                   3ة15ج[                 5ة3ب[              3ة5ا[ 

  إ 4=  3+  تي و س فإ ال ي  لو  س -4
 12 [                         1-ج[                      1ب[+              7ا[

 0=  6س + 5 -  2تي و س فإ ال ي  لو س -5
 } 3 -,  2{  [}               3 -,  2-{ ج[             } 3,  2- { ب[      } 3, 2 {ا[ 

 ا  تطع فإ ال بع ......  ن ال يت ا ال يم  تإ 2   5-الرطرو (  -6
  [ ال ابع                       ج[ ال  لث            ب[ ال  رإ               ا[   الا ل

 =....... ب ∩إن     ف  } 3   2 {   ب =    } 3   2   1{      =  -7
 }3{  [                     } 3,  2{ ج[               } 2,  2{ ب[          } 2{ ا[

 = ........  2 –ل 4س + 2فإن  4  ل =  5ااا م ن س =  -8
 26 [                          20ج[                  22[ب                24ا[

 في  غ   يو     ...... ا  ا ا 4   3الا  ا   -01
 1 [                            7ج[                   8ب[                   5ا[ 

 

  

 بسم الله الرحمن الرحيم

 
 

 الاختبار التشخيصي للفصل الدراسي الأول
                      

 

 م2017/2018للعام الدراسي          
 ( صفحات3عدد الصفةحات: )
 

 

الرياضيات :المبحث 
التاسع الأساسي :الصف  

 حص  واحدة :الزمن 

  اسم الطالب/ة: 
  الشعبةةة : 
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  ن ار ا  ال  م  ت نيب الز اي   -00

  [  تي    الي تين             ج[  تي    الاه     ب[ ن   الز اي       ا[  ختم  الاه    
 زيين  مل  ر يإ  ب  إ في  مل هميين  تط بمين  ت ا -01

  [ ال ائ ة          ج[  ت از  الاه         ب[  ب  ال رن                  ا[ ال  مث
 ...° = ...60رل الزا يو  -02

 0.5 [                     3ة2  ج[         3ة -ب[                     3ةا[ 
 فإ ال  مث  تي    الي تين       الطرع ال ت يرو  -03

  [    صي                              3ج[                2ب[                    1ا[
          الطي و الام   تم ا ا فإ  ج   و بي ر ت  ي ة تي ي -04

  [ الارن ا  ال يي        ج[ ال ر ال                          ب[ ال يير  ا[ ال ير الني بإ    
05- 2. :3  ∈   ____ 

     * [ ر                          ج[ ر                ب[ ن            ا[ ل     
 

 (  جت نا                  -نل  ال ي  لو الت ليو :  ا 

0=   15 –س  – 2س 2
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 (  جت نا                      ل الرط ر الت ليو  مي ال يت ا ال يم  تإب ا 

 ا 4 -   4 -  (    ا 0.5  5ا    (  0   0ا    (  1-    3 -( 
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 ا 2    3     5-     5(         =  32 2ا. ل 1
 [ ..0,  0.11,  .1.11110,   0.1111 ]  5-01×   ..1ا. الي   ال م في  لمص  ة اليم يو 2

 ( 0 -،    س   ،   صفر   ،       0)         ؛ حيث س عدد حقيقي1( 0يمة ) س+ ق. ا3 

 [  .2.35:1,    21ة,     3.ة,   2.025110]            لعدد غير النسبي مما يليا (.3

 1 2,    5 .]                                                      بالصورة الأسية ٦3(. 4
   ,2 3  

  ,. 3 
 ] 

 [ .,  ) س ص ( 2لو,  ص 2لو× س  2لو,    ص 2س + لو 2لو ]      ص ( =  ×) س 2ول(. 5

 [ 15,  10, تئ   15-1تئ  -,   10 -]               = تئ 34 – ٤تئ(. 6

 [ 011,  .,  1.,   01]        =  × ؛011ة(. 7

 [ .0ة5,  05ة.,   .ة5,   5ة.]                                           =        5.ة(. 8

01 .)π ∈  ......         [,  ط  ص  , ن:  ,  ] ن 

 

 :أوجد قيمت س فيما يلي أ( 

 

 1=    5ة  -س    5ة(. 1

 

 

(  3 –(. ) س 2
2
  =17 

 

 

 =    01ة 10(.  نى3

 

  

 بسم الله الرحمن الرحيم

 
 

 للفصل الدراسي الأول اختبار الىحدة ألأولى
                      

 

 م2017/2018للعام الدراسي          
 ( صفحات2عدد الصفةحات: )
 

 

الرياضيات :المبحث 
يالتاسع الأساس :الصف  

 حص  واحدة :الزمن 

  اسم الطالب/ة: 
  الشعبةةة : 
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 -ب ( جـــــد قيمت ما يلي :

 

 2 3نى3+  24 3+ نى 9 3(. نى0

 

 

 

 

(   5ة – 8(. ) 2
 5 

(   5ة – 8) 
 -5
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5

 ا (   فإ الاتت ان ااا م ن ال  ا يي    ال ج ل يم ن الاتت ان    ل -1

 ا (      مل اتت ان  ان  ل ان  يم ن تر و  -2

 ا (       ا 3   1 -ا = (  1 -   3(  -3

 ( )   ا× ب = ب ×  ا،  ب مدمىػرُه غُش خانُرُه ، فإن ا اا م رت ا -4

 ( )      ق ()س(هه هـ ( )س( = ) هـ  هه ) ق  -5

5

 ي  ل الاتت ان ال  بت ب يتطيف ي از  -1
 س-ل=  ال يتطيف  ال يتطيف س = ل   ن   الص  ات  ير ت ن   الي

قهه س  فإن (ل 3ااا م ن ل(سا = -2
-1

 ()-4= ) 
-12   12   -4    4 

    الاتت ار ت ييتب  اتت ان  ن ي  -3
 س  8ةل(سا=  8ل(سا=  ا(سا 1-ل هه(ل  س2ل(سا=

 ، فأٌ انىماط ذسمك لاػذج الالرشان 5-س2ص تسُث ق)س(= ←ق : ص  -4

(1  ،2 )   (2  ،6 )   (3  ،1 )   (2  ،3 ) 

، فإن ق c  (0  ،2  ( ، )1  ،5  ( ، )2  ،6  )dق= -5
-1

 (2 = ) 

 غُش رنك   6   صفش   5 

 

 

  

 بسم الله الرحمن الرحيم

 
 

 اختبار الىحدة الثانيت للفصل الدراسي الأول
                      

 

 م2017/2018للعام الدراسي          
 ( صفحات2عدد الصفةحات: )
 

 

الرياضيات :المبحث 
التاسع الأساسي :الصف  

 حص  واحدة :الزمن 

  اسم الطالب/ة: 
   :الشعبةةة 
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5

 ب ←ا :   ق،            c  .  ،4  ،5  ،6 d،  ب =      c  0  ،2  ،3  ،4 d=  اارا كاود 

                                                  

 0س+  ←س :  ق 

 (1( ق)1  أوخذ

 (2-( ق)2 

 (5( ق) 3 

 هم ق الرشان شامم ؟

 هم ق الرشان وازذ نىازذ ؟

 هم ق الرشان ذىاظش ؟

5

،  ق)س(= س؛    0س+ةارا كاود هـ)س( = 
2
 : ، أوخذ   4 – 

 (3ق ()هه ) هـ 

 

 (6هـ () هه)ق 

 

 ق ()س( هه)هـ 

 

 هـ ()س( هه)ق 
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5

 ا    3   6ا   (  1   0 يل الخر ال يتطيف ال    ب لرطرتين (  -1

3   -3      -     

 ا  رطرو الاصل  إ 8   6 -ال ي فو بين الرطرو (  -2
5   10   3   100 

 ن  ي  لت  فإ 3 –    طري  الص     2خر  يتطيف  يم   -3
  2س + 3ل=  3س+ 2ل=   2-س3ل=  3 –س 2 ل=

    12 –س 2ل = 3ال طرع الص    لمخر ال يتطيف الا   ي  لت   -4

4   - 4   3    

 ا   فإن ب 4 -   3ا  رتص   ب   نيث   (  3 -   4ااا م رت (  -5
 ا 5   2 -(   ا 5   2(   ا 2   5(   ا 2 -   5(

  

 ػلاماخ( 3)         َىاصٌ مسىس انسُىاخ . 5(س +  4 -انخط انمسرمُم ص= ) هـ خذ لُمح هـ انرٍ ذدؼم ( ا

 

 ) ػلامران (            ي مغ مسىس انسُىاخ انمىخة. 60انخط انمسرمُم انزٌ َصىغ صاوَح لُاسها خذ مُم ب( 

 

 ػلاماخ( 3)ازذج.    ( ذمغ ػهً اسرمامح و 3،  4 -(  ، خـ )  3،  3(  ،  ب)  5،  2 -ج( تُه أن انىماط  أ ) 

 

  

 بسم الله الرحمن الرحيم

 
 

 دة الثالثت للفصل الدراسي الأولاختبار الىح
                      

 

 م2017/2018للعام الدراسي          
 ( صفحات2عدد الصفةحات: )
 

 

الرياضيات :المبحث 
التاسع الأساسي :الصف  

 حص  واحدة :الزمن 

  اسم الطالب/ة: 
  الشعبةةة : 
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 ػلاماخ ( 3)                    ( .  3،   4(   ،  ) 5،  1رُه  ) ( خذ مؼادنح انخط انمسرمُم انزٌ َمش تانىمطا

 

 

 

 سم ، 6ب خـ ذرماطغ فٍ انىمطح ن ، و طىل  ن ص =  ا، خـ س لطغ مرىسطح فٍ انمثهث اص ( ب

 ػلاماخ ( 4)                 ص                ا( طىل 2    ن ا ( طىل 1خذ : 
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4

    14 – 12  مز اليئو  -1
12    13   26   2 

  ن  ال ط ييس الت ليو ليس  ن  ط ييس الرز و ال  مزيو -2
 الارن ا  ال يي      ال يير  ال ير الني بإ   ال ر ال

(: (س _ س  ×ت  سة   ااا م ن  -3
2
 =  𝛔، فإن لُمح  30، ن =   210=  

2    8   7   10 
 اتالتم ا   ، فإن مدمىع  10: =    م ن س 500ت ا = × ( س سة    ااا م ن  -4

500   10   50   100 
 

 علامات( 8)  عن الاسئم  التي تميه . للإجاب استخدم البيانات الواردة في الجدول التكراري الاتي أ ( 
 20 - 16 15 – 11 10 – 6 5 - 1 الفئات
 3 6 4 5 التكرار

 انيب ال ير الني بإ لمبي ر ت -1
 انيب ال يير لمبي ر ت -2
 ي ر تانيب ال ر ال لمب -3
 انيب الارن ا  ال يي    لمبي ر ت -4

 

  

 بسم الله الرحمن الرحيم

 
 

 اختبار الىحدة ألرابعت للفصل الدراسي الأول
                      

 

 م2017/2018للعام الدراسي          
 ( صفحات2عدد الصفةحات: )
 

 

الرياضيات :المبحث 
التاسع الأساسي :الصف  

 حص  واحدة :الزمن 

  اسم الطالب/ة: 
  الشعبةةة : 



 

  48 

 
 علامات ( 8)  : ( طالبا   20ب ( يمثل الجدول الاتي التوزيع التكراري لعلامات )

 28 - 24 23 – 19 18 – 14 13 – 9 8 – 4 الفئات
 1 4 7 5 3 عدد الطمب 

 
 مثل التوزيع التكراري بما يمي :

 ب ل   ج التم ا   -1
 ب ل همع التم ا   -2
 التم ا   ب ل رنري -3
 ب ل رنري التم ا   ال تج ع الص    -4
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    13    12ا  يطع بين  الي   النطيطإ ال .1
 169ة [  132ةج[    121ة+1ب[   99ة+1ا[  

 540000لص  ة اليم يو لمي   ا .2
 3 10×540 [  4 10×54ج[    4 10×5.4ب[  5 10×5.4 ا[

  إ  ح∋  نيث س  ل  0ل ا 3ي و ( س + ت .3
  [ س  ج[ صي    1ب[     1-ا[ 

 27 3تي و ل  .4
 9 [   1ج[   3-ب[          3ا[

ر ص    فإن       6 ر ص          ر ص  ال ج   و ب =  7ال ج   و   =       ر ص  .5
 ب =× ر ص   

 44 [   1ج[  42ب[    13ا[
 ا = 5ا ( 1-ل ههتي و ( ل  .6

  [ صي    5ج[  10ب[     25ا[
 الاتت ان الخرإ  ن الاتت ار ت الت ليو   .7

 س3 [ ل(سا=  1-ل(سا=س ج[   ةسب[ ل(سا=     2ا[ ل(سا =س
 ا  فإن ان ا ي ت الرطرو ب  4-   3ا  رتص   ب   نيث  =(  3-   4(  ااا م رت .8

 ا 5   2- [ (  ا 5   2ج[ (   ا 2   5ب[ (  ا2-  5ا[ (
 فإن  ي  لت   2 طري  الص              1/5   خر  يتطيف  يم   .9

 1/5س+2 [ ل=  2-س1/5ج[ ل= 2س+5ب[ ل= 2س+1/5ا[ ل= 
 الرز و ال  مزيو  ان  ال ط ييس الت ليو ليس  ن  ط ييس .10

 ب[ ال ير الني بإ     ج[ ال يير                [ الارن ا  ال يي                 ا[ ال ر ال

 

  

 بسم الله الرحمن الرحيم

 
 

 لفصل الدراسي الأولااختبار نهايت 
                      

 

 م2017/2018للعام الدراسي          
 ( صفحات3عدد الصفةحات: )
 

 

الرياضيات :المبحث 
التاسع الأساسي :الصف  

 ساع  ونصف :الزمن 

  اسم الطالب/ة: 
  الشعبةةة : 
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×5 

 ا (               8= س 3-س×  5س .1
 ا (       σ=8فإن   40  ن=   320=2:  [س-س(× ت     ةسااا م ن  .2
 ا (  3ي از   ن   اليير ت  إ  2ا س +  3تي و   التإ تجيل الخر ال يتطيف ل = (  + .3
 ا (        1- ا    2-   0ا   ( 5 3 يل الخر ال يتطيف ال    ب لرطرتين (  .4
 ا (       الرط ر     ب   ج  مي ايتط  و  ان ة ااا م ن  ب + ب ج =  ج .5
 

                                                                                                                                                                         3   4   5 d   ٢   c 1[  لتمن  = 

 ا  ج ت 5(

 2dل=- : س×( س   ل ا    cي   بنيث    =     تو  ي فو  م

 ي تو    مي  مل  ز اج   تبو.   امتب ال  -0
 ج   ج ل    ا الي تو  . -2
   ل الي تو   ب ل خرر اليه إ. -.
  ل ت  ل   اتت ار  ؟ اام  اليبب. -1

 

   ج ت ا 3فإ ال يت ا ال يم  تإ.               (  1س +  2ب[    ل الاتت ان الخرإ ل(سا = 
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   ج تا 4(                             [   نل ال ي  لات الاتيو:   

 2ا =  1-( س 2ل  –ا  2( س+ 2ل     .1
 

 

 125=  س 5÷  س2 5     .2
 
 
   ج تا 3(                             -ب[  ج  تي و ال ط  ي  الاتيو :  
 تئ  54 - 4  تئ .1

 
 [    3ة2+   12ة3 ]     .ة2 .2

 
 2ة – 01ة   .3

 2+ ة  01ة  
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 ػىاصش  6ػىاصش ، وػذد ػىاصش انمدمىػح ب = 4=  ا  اذا كان عدد عناصر المجموعة  -0

 ب× ا أن ػذد ػىاصش ف

21   01   .3   03 

 ا = 5ا ( 1-ل ههتي و ( ل  -2
 صي    5  10     25

 هٍ  .+       5=  ة      5ة+   3انخاصُح انمسرخذمح فٍ انؼثاسج  -2

 انىظُش اندمؼٍ  انؼىصش انمساَذ   انرثذَم   انردمُغ

     d( ، ) س ، ص c   (3  ،2  ( ، )2  ،2  )=  ع، وكانت    c  0  ،1  ،2 dا = ارا كاود  -3

 علاقة تماثل ، 

 فإن ) س ، ص ( =

 (1  ،0 )   (0  ،0 )   (1  ،2 )   (2  ،2 ) 

  فإن  ي  لت   2 طري  الص              1/5   خر  يتطيف  يم   -5
 1/5س+2ل=  2-س1/5ل=  2س+5ل= 2س+1/5ال= 

 .ة – 4مرافق العدد  -5

 5  5 -   .ة -   5 -   .ة   .ة – 5

 .+ ة

 (()1) ) ×  (! 9) )  +   0ح ما لُم -6

  2   1   9   صفش

 (فإن 7،   2س +  1( = )  0ص + 1،  6اذا كانت )  -7

 1، ص=  6/1س=  1 ، ص= 1س= 1/6 ، ص= 6س= 6/1 ، ص= 1س=

 )! =( .ة  – 2)  )! × (   .ة+  1قيمة  )  -8

 2   .ة2   1   3

 21ة×  2ةلُمح انممذاس  -01

 02ة1   2ة2   02ة2   23ة

  

 

 

  

 بسم الله الرحمن الرحيم

 
 

 اختبار نهايت الفصل الدراسي الأول
                      

 

 م2017/2018للعام الدراسي          
 ت( صفحا3عدد الصفةحات: )
 

 

الرياضيات :المبحث 
التاسع الأساسي :الصف  

 ساع  ونصف :الزمن 

  اسم الطالب/ة: 
  الشعبةةة : 
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 دسخاخ ( 6)   1س + 2)س( = ق، زُث   ط  ←ط:  قاذا كانت   (ا - 

 ( 0) ق( 1     أوخذ

 ( 1) ق( 2    

 ( 3) ق( 3    

 ق( مذي 4    

 ) شامم ، وازذ نىازذ ، ذىاظش (.ق  وىع الالرشان  زذد  -

 لُمح س. ، خذ  7)س ( =  قارا كان   -

 

 ( دسخاخ 3)                             :( فٍ انشكم انمداوس ب

 عمدال  -1

   عمذي  -2

 ذمثم الرشان ، اركشٌ انسثة. عهم  -.

 ع 

 

 :- 

 دسخاخ ( 4)                                     -الاذُح : زم انمؼادنح( ا

سش  نى (1
 س 2=     .ة5

 

 

 (. 7،  2-( ، ب )  2،  5مؼادنح انمسرمُم انماس تانىمطرُه أ)   خذ  (2

 

 

 ) دسخران (                   -ب( خذٌ واذح :

 =     ...........         27زر نى ×    2.ثث  نى

 

0 

1 

2 

0 

1 
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     ت ا 5(                   ا ر لب  :  20ب ا ي  ل الج  ل الاتإ الت زيع التم ا   لي   ت (

 28 - 24 23 – 19 18 – 14 13 – 9 8 – 4 الفئات
 1 6 8 3 2 عدد الطمب 

 

 احسب ما يمي :
 ال ير الني بإ لمبي ر ت ا1

 ال ر ال لمبي ر ت ا2

 ا    ل البي ر ت ب ل   ج التم   (.

  


